Coronavirus Covid-19 - Message de communication à mettre sur votre site Internet


Version française

L’édition 2020 de [...(nom de l’événement) ...] est maintenue.
Les éléments d’information connus à ce jour sur les conditions de propagation de l’épidémie de coronavirus Covid-19, tant en ce qui concerne les modalités de la contamination par le virus que l’expansion géographique de la pandémie, ne justifient pas la remise en cause de l’organisation d’événements sur notre territoire.

Voir – communiqué de presse UNIMEV – 14 février 2020

Nous prenons toutes mesures adaptées pour garantir la sécurité sanitaire des participants de nos événement
[bookmark: _GoBack]La sauvegarde de la santé des participants à nos événements est un impératif.

Nous nous conformons aux recommandations et mesures édictées par l’OMS, les autorités françaises compétentes et les organismes experts reconnus comme l’Institut Pasteur.

Nous prenons toutes mesures adaptées pour garantir la sécurité sanitaire des participants à notre événement, comme l’adoption de mesures de filtrage ciblé à l’entrée, la mise en place de contrôles sanitaires, la sensibilisation du public, la mise à disposition de matériels de protection ou la mobilisation des services de médicalisation sur site.

Vous pourrez prendre connaissance de nos informations et préconisations générales aux points d’entrée et sur les points d’information de l’événement. Vous y trouverez aussi des équipements de protection type masques ou solutions hydroalcooliques.

Sérénité et la convivialité
Nous vous donnons rendez-vous les [... (dates de l’événement)...] prochains à l’occasion de notre prochaine édition, dans la sérénité et la convivialité !

N’hésitez pas à contacter le correspondant en charge au sein de notre équipe [... (nom et coordonnées mail du responsable désigné)...].





